



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-484/63/24
від 28 червня 2024 року

**Голові Комітету Верховної Ради
України з питань освіти, науки
та інновацій
Сергію БАБАКУ**

Шановний Сергіє Віталійовичу!

Звертаємось до Вас у зв'язку з можливістю суттєвої зміни умов роботи закладів загальної середньої освіти, особливо для мешканців громад, які знаходяться на тимчасово окупованих територіях та в зоні активних бойових дій, через наказ Міністерства освіти і науки України від 13.06.2024 № 850 «Про затвердження Порядку та умов здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні», що наразі проходить процедуру юстування.

Суть наказу в наступному.

1. Заклади загальної середньої освіти зможуть здійснювати освітній процес виключно за очною (денною) або змішаною формами та за наявності захисної споруди цивільного захисту у будівлі закладу освіти або на відстані не більше ніж 500 м.

2. Учні мають навчатися за очною (денною) та/або змішаною формою у закладах загальної середньої освіти за місцем фактичного проживання.

3. У разі неможливості навчатися за очною (денною) та/або змішаною формою, учні зможуть здобувати освіту за дистанційною формою в обраному закладі загальної середньої освіти, але батьки матимуть підтвердити неможливість навчатися за очною (денною) та/або змішаною формою відповідною довідкою.

4. Учні, які перебувають на тимчасово окупованій території, зможуть продовжити здобуття освіти виключно за сімейною (домашньою) або екстернатною формами навчання. Таким чином, на них не буде розрахована освітня субвенція.

5. Учні, які перебувають за кордоном, будуть переведені на навчання у дистанційні класи визначених закладів загальної середньої освіти (по п'ять у кожній області), що передбачено наказами МОН України від 15.05.2023 № 563 «Методичні рекомендації щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні» та від 21.08.2023 № 1022 «Про забезпечення навчання учнів, які виїхали з України»

внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації і здобувають освіту в закладах освіти країни перебування та України».

Передбачене також зобов'язання закладів загальної середньої освіти вносити додаткові дані до системи АІКОМ та їх щотижневе оновлення, що вплине на розрахунок обсягу освітньої субвенції.

Враховуючи те, що зазначені вище положення спричинять суттєве скорочення учнівського контингенту та припинення освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти, наказ зобов'язує органи місцевого самоврядування призупинити роботу таких закладів загальної середньої освіти, а наявне у них майно передати на відповідальне зберігання юридичним особам, визначеним засновниками або відповідним обласним військовим адміністраціям.

Наслідком реалізації наказу, у разі його реєстрації в Міністерстві юстиції України, стане скорочення працівників та знищення мережі закладів загальної середньої освіти розташованих, перш за все, у прифронтових регіонах.

Уже зараз Міністерство освіти і науки України листом від 27.05.2024 №1/9367-24 «Про розгляд питання щодо призупинення виплат заробітної плати та простою педагогічним працівникам на тимчасово окупованій території» вимагає від територіальних громад в односторонньому порядку призупинити трудові відносини з майже двома тисячами педагогічних працівників, які за різних життєвих обставин були вимушені залишатися на тимчасово окупованих територіях, але перебувають на простой і підтримують постійний зв'язок з адміністраціями своїх закладів загальної середньої освіти.

Просимо Вашої допомоги у захисті освітян та недопущенні знищення української освіти у територіальних громадах, що потерпають від російської агресії.

Додатки:

- наказ Міністерства освіти і науки України від 13.06.2024 № 850 «Про затвердження Порядку та умов здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні» на 7 аркушах;

- лист Міністерства освіти і науки України від 27.05.2024 №1/9367-24 «Про розгляд питання щодо призупинення виплат заробітної плати та простою педагогічним працівникам на тимчасово окупованій території» на 2 аркушах.

З повагою,

Виконавчий директор



Олександр СЛОБОЖАН